



UNIVERZITA KARLOVA
Lékařská fakulta
v Hradci Králové

Posudek ke jmenování doc. MUDr. Martiny Šutovské, PhD. profesorkou oboru Farmakologie.

Téma inaugurační přednášky: „Využitie modulátorov aktivity iónových kanálov v liečbě ochorení respiračního systému.“

Instituce: Jesseniova lékařská fakulta v Martine, Univerzita Komenského

Oponent: Prof. MUDr. Stanislav Mičuda, PhD., Ústav farmakologie, Lékařská fakulta Univerzity Karlovy v Hradci Králové, Šimkova 870, 500 03 Hradec Králové

Dle přiložených kritérií instituce je pro udělení titulu profesor nutno posoudit kvalifikační předpoklady a vědecko-pedagogickou aktivitu uchazečky. Už na úvod je možno konstatovat, že doc. Šutovská významně překračuje všechny hodnocené indikátory.

Kvalifikační předpoklady

Z přiložených materiálů jasně vyplývá odpovídající stupeň dosaženého vzdělání a praxe v oboru.

Pedagogická činnost

Základním požadavkem je výuka nejméně po dobu posledních 3 let, vedení přednášek i seminářů a dalších forem výuky při nejméně 50% úvazku u instituce. Uchazečka prokazatelně vyučuje obor posledních 17 let; od roku 2013 v pozici docentky, tj. v celé šíři pedagogických aktivit, včetně postgraduálních. Seznam úspěšně vedených diplomových prací je extrémní a čítá úctyhodných 35 položek. Mimoto je paní docentka autorkou 3 výukových skript. Ocenit lze i její postgraduální aktivity, kdy pod jejím vedením úspěšně ukončila svá studia jedna studentka a další 3 studenti právě studium realizují.

Vědecko-výzkumná činnost

Aktuální pohled do Web of science uvádí, že paní doc. Šutovská má H-index 12 a byla 391x citovaná. Přehlednější Scopus zmiňuje 55 mezinárodních publikací, 488 citací a H-index 13. Žadatelka plní i kritéria co se týče hlavního autorství publikací (34x první autor) a exceluje počtem vědeckých přednášek (122). Žadatelka je hlavním řešitelem, nebo spoluřešitelem 14 grantů. Tyto informace jednoznačně dokladují dlouhodobou svědomitou vědeckou práci autorky. V této souvislosti bych ocenil vědecké téma zaměřené na farmakologii respiračního





UNIVERZITA KARLOVA
Lékařská fakulta
v Hradci Králové

traktu a hledání nových možností léčby astmatu a kašle. Tyto aktivity paní docentky mám možnost sledovat na našich Česko-Slovenských Farmakologických dnech a celou dobu jsem svědkem kvalitativních posunů v její práci s vynikající mezinárodní úrovní dosahovaných výsledků. Je obdivuhodné, že výsledky prezentované v pracích tohoto renomovaného týmu obsahují jak klinická data, tak i studium molekulárních mechanismů účinků léčiv za použití nejmodernějších metod.

K pracím paní docentky nemám žádné komentáře. Všechny prošly náročným oponentským řízením v časopisech.

Závěrem lze konstatovat, že paní docentka Šutovská více než splňuje všechny požadavky na udělení titulu profesor oboru Farmakologie a dosažené výsledky dokládají její vynikající erudici v oboru v národním i mezinárodním kontextu. Nadstandardní vědecko-pedagogickou činností paní docentka překračuje nároky definované pro inaugurační konání podle Vyhlášky Ministerstva školství, vědy, výzkumu a sportu Slovenské republiky o postupu získávání vědecko-pedagogických titulů a umělecko-pedagogických titulů docent a profesor (č. 246/2019 Z.z.) a podle pravidel pro jmenovací řízení aktuálně platných na Jesseniově lékařské fakultě UK v Martine.

Z uvedených důvodů proto jednoznačně doporučuji kladné přijetí žádosti paní doc. Šutovské a po absolvování předepsaného procesu, její jmenování profesorkou v oboru Farmakologie.

V Hradci Králové 8.9.2021



Prof. MUDr. Stanislav Mičuda, Ph.D.

